

校服扔了吗？
还没呢。
怎么还不扔？
太贵了，不舍得。
有多贵？
三年青春。

以梦为马 那年阳光正灿烂



问及我的学校多美好，我只记得，那三年的天空，是蓝色的。
那里给了我最张扬的笑，被要求认真，被允许任性，阳光灿烂，微风不噪。
我记得第一次迈进学校大门的自豪感；
排列的教学楼经常让我走错教室；
左右互换的男女厕所也让不少人晕了脑袋；
神奇的水上地图让好多新进同学惊艳了一把；
我记得我有个胖胖的同桌，他的物理特别好，两三下把讲义做完，留下我在旁边绞尽脑汁；他给我带了小卖部好吃的包子，怕被老师发现就淡定地塞进了他大大的肚子里走进教室，我们在下面望着他突然觉得他好伟大；
我记得戴眼镜的语文老师淡然地告诉我，被男生追求的事情好好处理；
教室里那大小监控就在我们头顶转啊转，那会儿最想知道的是老师们到底能看得多清楚，是不是像传说中能看清每个字；
高三的寝室里有大大的衣柜，大得可以把自己塞进去；
早晨的时候总是用水龙头直接冲洗头发，没时间吹就迎着铃声湿漉漉地跑进了教室，伴随着那伊卡璐的香味开始晨读；
趴在课桌上经常睡麻的手，和课本上的口水渍；

我们给老师们起了绰号，多年之后才发现，我甚至忘记了他们的姓，绰号却铭记在心；
小卖部好吃的甘蔗，学校小食堂别于大食堂的饭，还有那夜自习下课后炸得香脆的大排；
下课和同学手牵手去上厕所，一起吃栏杆外递进来的叉烧饭；
篮球场上的男生总是明晃晃；
高三时候变成老油条，想趁运动会跑学校外面去买吃的，听说学校后门有挤得出的栏杆，很不幸我被卡住了胸，丢脸得想钻进地洞；
天台的露天阳台有很多植物，有避雷针，墙壁上有涂鸦，有许多青春话语；
高三时和几位同学选择了美术，躲过了好几次模拟考；
还有，还有毕业时大家从教学楼上丢下的书，扬撒着青春
从我踏进校门的一刹那至今，已十年时光。那些草木早已随季节变化树影摇曳，
愈发绽放光彩。
重新坐在学校草坪上，此时风轻云淡。
有遗憾吗？
有吧，不遗憾哪是青春！

